
 

ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

 

Підстава для публікації обгрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 

№1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 

№710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання 

бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р. 

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі товару «ДК 021:2015 15840000-8 - Какао; шоколад та 

цукрові кондитерські вироби» (какао - порошок) зумовлена  необхідністю забезпечення безперебійного 

харчування дітей у дошкільних закладів освіти Святошинського району міста Києва. Придбання какао-

порошку дозволить забезпечити повноцінний розвиток дитячого організму завдяки виконанню норм 

харчування та збалансованому харчуванню.  

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації 

Код ЄДРПОУ: 37498536 

          Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Предмет закупівлі : «ДК 021:2015 15840000-8 - Какао; шоколад та цукрові кондитерські вироби» 

(какао- порошок) 

 

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-01-12-003436-a 
 

Бюджет закупівлі становить: 662 864 грн. (Шістсот шістдесят дві тисячі вісімсот шістдесят чотири гривні 00 

копійок). Орієнтовна вартість закупівлі сформована відповідно до проведеного моніторингу цін на аналогічні товари 

на ринку, що будуть надаватися, а саме:  

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 
код згідно «ДК 021:2015 15840000-8 - Какао; шоколад та цукрові кондитерські вироби»  

(какао- порошок) 

 

1. Строк постачання: протягом 2023 року. 

2. Технічні вимоги: товар має постачатися за заявками закладів освіти Святошинського району м. 

Києва. 

3. Технічні характеристики: 

 

 

№ 

 

Найменування, 

технічні характеристики 

Один иці 
вимір у 

 

Кількість 

 

1. 

Какао-порошок 
Какао порошок – натуральний продукт, сухий, однорідний. Зовнішній 
вигляд – порошок від світло-коричневого до темно-коричневого кольо-
ру, не допускається тьмяний сірий відтінок. Смак та запах – властивий 
даному продукту, без сторонніх присмаків та запахів. Порошок пови-
нен бути фасованим та мати відповідне маркування на упаковці.  
Пакування – герметично запаяна, художньо оформлена поліпропілено-
ва плівка, або інша споживча упаковка. Розфасовка 0,100 – 0,500 гр. 
 На кожній одиниці фасування повинна бути нанесена наступна інфор-
мація: назву харчового продукту, назва та адреса підприємства – виро-
бника, його юридичну адресу, його товарний знак (за наявності), масу 
нетто, склад, дані про харчову та енергетичну цінність, дата виготов-
лення, термін придатності. Строк придатності не повинен перевищува-
ти 90% від загального строку придатності.  
Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), 
що обов’язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».  
Термін зберігання – не менше 12 місяців. 
 Товар, що постачається повинен мати необхідні сертифікати якості 

 

кг 

 

2 720 



 

виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-
епідеміологічної експертизи, або іншій подібний документ, що підтве-
рджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загально-
обов’язковими на території України нормами і правилами, повинен 
бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.  
Какао порошок повинен відповідати нормам діючих ДСТУ. 

Виготовлений не раніше 2022 року.   
 

 
В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, 

конструкцію або тип предмета   закупівлі, джерело його походження або виробника,  вважати вираз "або екві-

валент" 

Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, характеристикам до 

предмета закупівлі, встановленим замовником учасник повинен надати  наступні документи: 

Копія документів, що засвідчують якість та безпеку запропонованої продукції, наявність яких передбачена чин-

ним законодавством (посвідчення про якість або декларація виробника або декларація про відповідність або серти-

фікат відповідності). 

Додатково у складі пропозиції необхідно надати: 

- Оригінал дійсного сертифікату на систему управління якістю ДСТУ EN ISO 9001:2018 виданий на ім’я Учасни-

ка органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з акредитації України. 

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу 

сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ EN ISO 9001:2018; 

- Скан-копію плану останнього аудиту, щодо перевірки системи управління безпечністю харчових продуктів, що 

відповідає вимогам ДСТУ EN ISO 9001:2018; 

- Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підс-

таві якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який від-

повідає вимогам ДСТУ EN ISO 9001:2018; 

- Оригінал дійсного сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає 

вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, ITD) виданий на ім’я Учасника органом сертифікації, 

акредитованим Національним агентством з акредитації України. 

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу 

сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018. ITD); 

- Скан-копію останнього плану аудиту, щодо перевірки системи управління безпечністю харчових продуктів, 

що відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019; 

- Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на 

підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який 

відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019. 

- Оригінал дійсного сертифікату на систему екологічного керування ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 

14001:2015,ITD), виданий на ім’я Учасника органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з 

акредитації України. 

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу 

сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015,ITD); 

- Скан-копію останнього плану аудиту, щодо перевірки системи управління безпечністю харчових продуктів, 

що відповідає вимогам ДСТУ ISO 14001:2015; 

- Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на 

підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який 

відповідає вимогам ДСТУ ISO 14001:2015. 

- Скан-копії оригіналів актів Держпродспоживслужби, складений за результатами  проведення планового 

(позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання операторами ринку вимог 

законодавства про харчові продукти та корми, здоров'я та благополуччя тварин. Акт без виявлених порушень. 

- Скан-копії оригіналів актів Держпродспоживслужби, складений за результатами проведення заходу держав-

ного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах HACCP (згідно Наказу Мініс-

терства аграрної політики № 446 від 08.08.2019 р. Акт без виявлених порушень). 

- Відповідно до Закону України «Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання» та Закону 

України «Про охорону навколишнього природного середовища», а також з метою уникнення від недобросовісних 

постачальників які можуть здійснювати та/або здійснювали постачання товарів у зони відчуження, в тому числі 

Чорнобильської зони відчуження, інші зони які можуть завдати значної шкоди здоров’ю людини,  учасник повинен 

проводити свою господарську діяльність що не суперечить та не порушує дані норми та закони. В підтвердження 



 

цього Замовник вимагає надати в складі тендерної пропозиції учасника документальне підтвердження щодо 

відповідності транспортних засобів, а  саме: «Копію протоколу проведення вимірювань джерел іонізуючого 

випромінювання транспортних засобів, яким буде здійснено перевезення товару, який є предметом закупівлі, виданий 

не раніше 2022 року (у протоколі не має бути перевищень допустимого рівня випромінення). Також надати оригінал 

договору про надання послуг з уповноваженим  на те державним органом (установою, організацією, тощо) та акт 

виконаних робіт, щодо проведення вимірювання  джерел іонізуючого випромінювання транспортних засобів із 

установою, яка видала відповідний протокол»; 

Договір про надання послуг з вимірювання рівня радіаційного забруднення та протокол радіаційного контролю 

транспортних засобів, виданий не раніше 3-х (трьох) місячної давнини до кінцевої дати подання тендерних 

пропозицій. 

Документи, що засвідчують своєчасне проходження повірки засобів вимірювальної техніки (договір на повірку 

засобів вимірювальної техніки з уповноваженою організацією, свідоцтво про повірку вимірювальної техніки, акти 

виконаних робіт відповідно цього договору), згідно ЗУ № 1314-VII від 03.07.2019 «Про метрологію та метрологічну 

діяльність». 

Постачальник гарантує якість товару, що постачається Замовнику за Договором (гарантія якості діє протягом 

встановленого строку, при умові дотримання Замовником умов зберігання, та зазначається на упаковці товару). 
Надана продукція повинна відповідати по якості діючим стандартам. Якщо в місцях заготівель і 

відвантаження партія продукції, з урахуванням допусків, не відповідає вимогам стандартів, то вона не підлягає 

відвантаженню.    
Товар повинен надходити згідно поданих заявок  і відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій 

нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх 

походження (накладними, документами, які засвідчують його якість та безпеку).  
В ЗДО забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності, що минув. 
На недоброякісний товар складається акт і він повертається Постачальнику. Транспортування товару у 

заклади освіти здійснюється автотранспортом відповідно до Правил перевезення вантажів автомобільним 

транспортом в Україні. Постачання продукції повинно здійснюватися спеціальним автотранспортом. Кузови машин 

всередині  мають бути покриті цинковим залізом, листовим алюмінієм або іншим матеріалом, дозволеним 

Міністерством Охорони здоров’я України для контактування з продуктами харчування.  
Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують вантажні – розвантажувальні роботи 

повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені 

санітарним одягом (халат і рукавиці). 
Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи в заклади освіти . 

Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності або зміни форми, на-

зви, Учасник надає інший рівнозначний документ та письмове пояснення. 

 

Умови поставки: 

- Виключно в асортименті та обсязі, зазначених у заявках навчальних закладів, які підпорядковані Замо-

внику; 

- Поставка не пізніше одного робочого дня з моменту одержання відповідної заявки від закладів освіти, 

які підпорядковані Замовнику; 

- Документів, які засвідчують якість та безпеку запропонованої продукції, завірені належним чином, на-

даються при кожній поставці. 

 

 


